



▲张译参加《非常静距离》节目截图

昨日,一段演员张译在以往录制《非常静距离》节目时的片段被扒出。在节目中,张译自曝在剧组成立了一个“妖精会”,组员都是女孩,加入仪式是给张译跪下,不加入的话就塞进筐里强制加入。这个“妖精会”的口号是“上跪天下跪地中间跪父母,最后跪张译。”视频一经扒出,瞬间引来舆论的轩然大波,网友纷纷斥责张译“侮辱女性”“职场霸凌”,更有网友质疑张译“这种事怎么好意思说!”昨日中午,张译在微博写下长文,郑重为此致歉。

## 被扒出曾成立“妖精会”侮辱女性

演员张译发长微博回应:表达失当 诚恳道歉

“妖精会”事件是在2012年拍摄电视剧《好家伙》期间发生的,电视剧曾在去年播出,故事很多发生在西北偏远地区,因为拍摄周期长、工作环境艰苦,大家都非常疲劳。张译(右图)在微博中澄清了当年的事情,称自己是剧组的“逗比”,喜欢活跃气氛,所以自己为了好玩成立了“妖精会”,“入会”的女孩也都是平时跟自己关系很好的化妆师、服装师和副照相等。

张译称,被塞进筐里的女孩当时笑得肚子都疼了,大家都当这是开玩笑,并没有任何“霸凌”的成分。且这位女孩至今还会隔三差五来看他。其他“入会”的女孩也至今跟张译保持着良好关系,有在后来的戏中继续合作的,还有一位在拍完戏后成了他的助理,至今已经五年了。

记者第一时间联系到了张译的经纪人,对方哭笑不得:“其实就是讲了个段子,否则也不会电视上说,都是(为了)节目效果。”

实际上,张译坦白自己干这种逗比事儿并非一两次,还有过更疯更闹的,比如拍《士兵突击》时偷偷把导演的红内裤挂到树上,他也曾被剧组兄弟整,在现场也

曾被好友用钢盔误伤肋骨。对于真的在剧组拍戏、而非走样子作秀的演员来说,这些才是真正的演员生活,并不是只有衣香鬓影的首映式或红毯。

不过,张译也反省道:“一个人成长了,逗比生涯就应该结束了。”他再次为自己在节目上的不当言论道歉,并称“女人都是水做的,我尊重女性,爱戴女性”,再次向所有被自己开过玩笑的女生道歉。

张译再三解释自己真的没有歧视、侮辱女性的意思,这些好友后来不但一直保持联系,有的还跟着他工作多年,但他也认识到演员一旦成为公众人物,一言一行都要考虑周全,并再三为自己过去的顽劣道歉。

现在看到张译的这篇道歉文,有网友选择理解,觉得舆论有断章取义之嫌,张译只是与朋友们开玩笑,没有恶意;但也有网友认为张译身为公众人物应该注意言行,“希望以后不要再出现这样的事了!” (晚宗)

## 《人民的名义》收视创近十年国产剧史最高纪录

本报讯《人民的名义》又破收视纪录了!据4月24日CSM35城和CMS52城数据显示,电视剧《人民的名义》第45集在当晚播出期间实时收视峰值破7,创下近十年国内电视剧史最高纪录!而且,伴随着剧情步步深入,该剧将在近日迎来大结局,甚至有网友预测,这部剧在最终收官时有望历史性地突破收视8的大关,成为迄今为止的“21世纪剧王”指日可待。

由李路执导,周梅森编剧

的当代反腐题材电视剧《人民的名义》自3月28日开播以来,便凭借大尺度的反腐剧情和老戏骨们的精湛演出,获得了前所未有的高收视和高口碑:豆瓣评分高达8.5分,收视率也是屡创新高,长居全国网和城市网收视榜首。

在4月18日播出期间,该剧的CSM52城市网收视率就已经强势破5,超越了范冰冰主演的《武媚娘传奇》曾经创下的单集收视率最高纪录。播至40

集时,《人民的名义》又在CSM52城市网创下5.773%的单集收视率,单日超越2011年的收视神剧《回家的诱惑》,同时也刷新了近十年省级卫视收视的最高纪录。

而就在4月24日刚刚出炉的CSM35城数据显示,《人民的名义》在当晚21时许收视峰值更是高达7.0716!如此逆天的收视成绩不禁令人目瞪口呆。如今该剧距离大结局还剩8集,伴随着剧情愈发高潮迭起,

有网友预测,这部戏在收官时有望突破收视8的历史大关,成为迄今为止的“21世纪剧王”指日可待。

不少业内人士认为,这部剧之所以能在国内引起巨大轰动,主要是因为它展示了中国政治中鲜见的一面。“一方面展现了当下官场腐败、风气败坏的社会现实,还借演员之口抨击了很多社会的不良风气,很容易引发观众共鸣。”

(冉蕊)

## 王菲谢霆锋 签订分手协议?

宋祖德:错了直播吃狗屎



本报讯王菲与谢霆锋分手11年后,彼此各自经历了结婚、生子、离婚,忽然在2014年再次复合。之后两人不时被拍到双双入对,甜蜜十足。不过,日前宋祖德在微博爆料指王菲与谢霆锋已经分手,还许下豪言说如果消息有误的话,就会“直播吃400克狗屎”!

宋祖德指王菲自从去年开完演唱会捞金失败后,两人关系每况愈下,他大曝两人“最近已签分手协议,有商业上的合作就同时出现。两人走到一起的真正目的,就是为了捞金,老百姓喜欢看八卦。”

宋祖德的爆料消息是真是假尚不清楚,网友纷纷表示等着宋祖德啪啪打脸的时刻,另外亦有人表示:“等着看直播吃狗屎。”“出来刷存在感吧。”也有人表示宋祖德以前爆料过张柏芝不雅照、李嫣骂辱、汤唯被封杀等消息,后来均被证实,因此也有部分网友相信此次爆料可能是真的。

谢霆锋获悉后便通过社交网络间接否认此消息,他留言称:“期待他吃给我们看!” (刚玉)

## 王珞丹背手风琴 现身机场被指作秀

无奈回应:

大家最近太关注我的举动



本报讯因为要备战《跨界歌王》比赛的缘故,演员王珞丹在前几天出差时带上了自己的手风琴,想着工作间隙随时练一练。

然而一到机场,她就被媒体一路跟拍,背着手风琴的高清大图(上图)随即在网上传播开,引来一众网友议论:“大家知道一个手风琴多重吗?背着手风琴到机场?造型挺得有范儿过了吧?”“王珞丹为什么不把琴放在琴包里呢?张扬?”

面对记者的镜头,王珞丹露出一个无奈的笑容:“这个琴跟了我十年了,从来不用琴套。像我之前拍《我的战争》时,也背着它去过机场,我自己当时还发了一个微博,也没有人说我什么,可能大家最近很关注我的举动吧。” (宗斌)